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BrinonnseMm B pa60q14x TCTPpAIAX. Hepeﬂ BBIITOJIHCHHUCM SaI[aHI/Iﬁ ITIOBTOPUTD
TGOpCTH‘ICCKI/Iﬁ Marcepurall 10 COOTBCTCTBYIOIIUM TCMaM.

1.

9.

JIBa mactepa paboTaroT Ha (haOpUKe €JIOYHBIX YKparieHuil. OJIMH U3 HUX
pacniicbiBaeT 20 eJIOYHBIX IAPOB B Yac, a Ipyrou — 25. YCHewT v OHA

BBITTOJIHUTH 3aKa3 1o packpaiirpanuio 1500 mapoB, eciiu nepBblii OyaeT
paboTaTh 5 gHEl 1o § 4acoB B JIeHb, a BTOPOH 4 Hs 10 6 4 B ICHB?

. [lakeT, B koTOopom 4 si6;oka 1 10 cimus, Becut 600 1, a TakeT, B KOTOPOM 2

s0noka u 10 cimB, Becut 400 r. CKOJTBKO BECHUT OJHO SIOJIOKO M OJIHA
ciimBa’?

. Termoxox 3a 2 4 mpoxoauT 56 KM IO TEUEHUIO PEKU, & IPOTUB TECUCHHUS

peku npoxoaut 66 kM 3a 3 4. Hailiure CKOpOCTh TEYEHHUS PEKU U
COOCTBEHHYIO CKOPOCTH TEIJIOXO/Ia.

. Paccrosiane mexny ropogamu A u B paBro 720 kM. 13 ropoma A B ropoa

B BbIIII€T CKOPBIH TTO€3]1, KOTOPBINA UJIET CO CKOPOCThIO 80 kMm/4u. Uepes 2 u
HaBCTpeUy eMy U3 ropoga B B ropoa A Bbllien nacCaXupCKui MOE31 CO
ckopocThio 60 kM/4. Uepes CKOIBKO Y4acoB MOCIIE BBIXO/Ia MMACCAKUPCKOTO
moe3/a 3TU MOE3/1a BCTPETATCS.

. YUeHHUK KyIuJ TETpaaeH B KIETKY B 3 pa3a OoJibliie, YeM B JIMHEUKY,

IpUYeM TeTpajiel B KJIETKY Obu1o Ha 18 Gosbie, yeM B TuHEHKY. CKOJIBKO
BCETO TETPaJeh Ky YUCHUK?

. @uiibM u3 IBYX yacten mmtes 120 MuH. [IuTenbHOCTh TEPBOX YaCTH

3 o
COCTAaBJISAACT E O6IH€I/I JJIIUTCIIBHOCTHU (bHHI)Ma. CKOJIBKO MUHYT JJIUTCA

Kakaas 4yacTh Puiabma.

. TypucTsl BbIIIM U3 Jarepst ¥ TPOLLIX 3a AeHb 8,5 kM. Ha cinexyrommii

J€Hb OHH MPOILIM eme 2,7 KM JI0 03€pa, a IOTOM BEPHYJIMCH B JIArepb
apyruM myteMm. Bech Typuctruaeckuit Mapmpyt coctasiusier 18,8 km. Kakoun
OyTh JO 03€pa KOPOYE U HA CKOJIBKO KUJIOMETPOB?

. Beimosnute )IeﬁCTBHSI U OKPYIUIUTC ITOJYUYCHHBIC PC3YJIbTATHI 4O CTAPLICTO

paszpsiia. 3auInnTe Ha3BaHUE dTOTO pa3psa.

a) 8,6 +(18-9,7)—(3,65+10,4); B) 17,24 -(0,25 +8,75) - (4,7 + 0,35);
6) 30 —-(25,48-5,4+0,6)+1,09; r) 20-6,78-(10-0,023) +0,22.

YHpOCTI/ITe BBIPA’KCHUC U BBIYHUCIIUTC CI'O 3HAUYCHHUC!

1) 26a + 94a, ecnu a = 4,

2) 67b — 38b, eciiu b = 27;

3) 84c — 32¢ — 22c¢, ecnu ¢ = 216;

4) 38d + 14d — 6d + 36, eciim d = 172.
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